

13:00 快报记者 常毅 实习生 季铨为你报道

SOS 这辆公交车在求救?

几辆警车火速拦截,却发现是司机的包压到报警键了……

“SOS”是国际求救信号,这是常识。昨天中午12点半左右,一位市民路经萨家湾时发现,一辆鼓扬线公交车的电子线路显示屏上,竟然出现红色的“SOS”求救信号!“不好,车里肯定出事了,驾驶员在紧急求救!”这位市民赶紧拨打110电话报警。几分钟后,几辆警方巡逻车紧急出动,分路段拦截这辆公交车。

► 闯祸的就是右下角的那个红键
快报记者 常毅 摄



公交车打出“SOS”

当时,这辆公交车正从萨家湾往中山北路驶去。引起这位报警市民注意的,是车头那触目惊心的“SOS”。“车头上有个电子显示屏,正常情况下应该显示这辆公交车的路线,但这辆车显示的是红色的SOS。”更让市民怀疑的是,这辆公交车车速非常快。市民猜测公交车里肯定遇到了紧急情况,比如车里有小偷,甚至可能是更为严重的情况,否则驾驶员也不会选择这种方式求救。于是,这位市民记下了车牌号,并立即报警。

110指挥中心随后调集多方警力赶往现场,根据公交车行驶的速度,估计此时应该快到虹

桥,25号巡逻车被派往虹桥附近进行拦截,15号巡逻车则赶到前方的山西路进行拦截。另外,还有两辆警车赶往鼓楼公园北侧的鼓扬线底站等候。

司机慌张 乘客茫然

被警察发现时,这辆公交车已经驶过山西路广场。“停车!停车!”一辆警车闪着警灯,超车赶了上去,示意公交车立即靠边停车。开公交车的是一名30来岁的女司机,看到警车拦截,赶紧在路边停下。几名民警冲上公交车,发现驾驶员坐在座位上,一脸惊慌。车里20多名乘客也愣愣地看着民警,表情茫然。

“出什么事了?”民警问。“没事啊!”驾驶员有点奇怪,连称没事。“你车前打着‘SOS’,

市民报警了。”驾驶员这才醒悟过来,转头一看,座位左侧的电子路牌控制器上放着自己的包。“可能是包压到了报警键了。”驾驶员赶紧解释,报警键按下后,在车里没有声音,也没有警示灯,只能在车前显示屏上看到,在车里察觉不到。

售票员和乘客们也一致作证,车里确实没发生紧急情况。驾驶员再次按下报警键,进行复位。公交车前的“SOS”不见了,恢复成了“鼓扬线”。

民警确认没事后,才离开公交车。公交车抵达终点站后,两辆警车正在等候。驾驶员只好再次进行解释。

按错键以前也发生过

记者赶到鼓扬线底站,该线

路一辆公交车正在上客。“刚才啊,是虚惊一场。”一位驾驶员带记者上了公交车,指着左车门内侧的一个仪器说,报警键就在这个长方形仪器上。这是一个比巴掌大一些的白色电子路牌控制器,上面有0到9一共10个数字键,最下面一排是功能键。其中,最右边的键上印着“SOS”。这个键是红色的,以区别于其他绿色的键。

鼓扬线车队队长告诉记者,这个仪器的主要功能是调整线路。“每个线路事先都设定好代码,比如,输入135,在车前就显示‘鼓扬线’。如果车子换跑别的线路,就要重新设置,改输入其他路线的代码。如果下班停运,就按下‘停止服务’键。”红色报警键是遇到紧急情况时才用的,目的是提醒车外的人,这辆车遇到了紧急情况。如果取消,可以再按一次。“曾经有一次,车里抓住一个小偷,停在路边等民警时,就按下了这个键。”

不过,驾驶员们反映,由于这个仪器安装在左侧,刚好位于手刹后方十几厘米处,而“SOS”键又在键盘边上,所以有时拉手刹时,可能会不小心碰到。另外,如果放置包或者其他物品,行驶中遇到刹车灯情况,也容易碰到这个键。而一旦按到,在车里又发现不了。“以前就曾经发生过误操作,不过没有像今天这样惊动警方和市民。”(于先生线索费80元)

滚动播报

全天候资讯为你呈现

10:00 记者 是钟寅 实习生 陆天翔 播报
三车挤成“三明治”

昨天上午9点50分,北京东路往太平门方向发生一场车祸,一辆红色小轿车忽然原地调头,与同方向行驶的两辆车发生碰撞,红色小轿车被挤在混凝土车和丰田轿车中间。被困住的女车主当场急得哭了出来,在路人的帮助下从车窗脱困逃出。

“是那个搅拌车碰到我车尾右侧,我才会失控的!”获救的女车主说。而混凝土搅拌车的司机则称自己是正常驾驶。据了解,这一时段,混凝土搅拌车在此路段应该禁行。目前,事故具体原因还在调查。(周先生线索费50元)

16:40 记者 李绍富 播报
桑塔纳四脚朝天

昨天下午4点30分,在龙蟠中路月星家具城门口,一辆桑塔纳突然失控,撞上了绿化带后四脚朝天,两名男子从车内爬出,随后被送往军区总医院。

记者赶到现场看到,这辆白色桑塔纳轿车翻倒在龙蟠中路由南向北一股车道上,四脚朝天,车头严重变形,前挡风玻璃脱落,挡风玻璃也弹出。现场一位目击者称,这辆车正由北向南行驶,车速很快,不知何故突然失控,一头撞上了绿化带后翻车。而后车内两人从前窗爬出。受伤男子被送往军区总医院,据了解,两人只是皮外伤,并无大碍。(钱先生线索费50元)

冬虫夏草什么吃法最好?

冬虫夏草是一味非常名贵的中药材,含有丰富的虫草素、虫草多糖、虫草酸和超氧化物歧化酶等功效成分,具有抗肿瘤、调节免疫、调节性功能、保护肝脏以及呼吸系统和心血管系统,被誉为“中药之王”。但这样有效的名贵药材,许多人并不知道吃法不对吸收率很低,会直接影响到药效的发挥。

中国协和医科大学特聘教授、《中国冬虫夏草研究》的作者柯传奎说,我不主张将冬虫夏草泡水喝,因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子,这些东西吃下肚,会影响人体健康。”

而且,这些物质用普通方法水洗,并不能去除干净,只有经过长时间的煮或者高压处理,才能真正保证卫生。而用开水泡,并不能满足这个“消毒”条件。此外,还有这些人喜欢把冬虫夏草磨成粉末装成胶囊服用,这也是不卫生的。”柯教授说。

天津药物研究所副研究员李红珠则认为,冬虫夏草的很多有效物质属于大分子,比如蛋白质、核苷等,用水泡只能有少部分溶解到水中,所以药效并不理想。”北京中医药大学基础医学院副教授胡素敏表示,冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同,后者均为植物,其中的有效成分在水中较容易溶出。”胡素敏还打了个比方:就像把肉泡在开水里,你说肉中的有效成分能出来多少?”胡素敏提示,一般冬虫夏草每天的服用量在3-9克之间为好,低于3克则基本无效。

现在虫草有了更好、吸收率更高的吃法,那就是服用从

优质虫草中萃取提纯有效成分再加以浓缩制成的胶丸。中科院的科学家们经过多年的试验攻关,终于成功研制出富含虫草有效成分的浓缩制剂——中科院虫草浓缩胶丸。它对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素是普通虫草的60多倍。更重要的是,因为虫草浓缩胶丸中微小的颗粒,经过高科技分离萃取,极易被人体吸收,中科院虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到90%以上。每天服用4粒虫草浓缩胶丸即相当于服用9克虫草。

中科院虫草浓缩胶丸——浓缩精华 臻于至善

1. 优质菌种 系出名门

中科院虫草浓缩胶丸之菌种源自青藏高原3000-5000米高寒山区,提自野生的名贵药用冬虫夏草。每一株菌种都经过层层筛选,杜绝以次充好。菌种均经中科院微生物所鉴定。

2. 高度浓缩 极易吸收

中科院虫草浓缩胶丸以先进的萃取浓缩技术精提而成,对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素更是原子实体的60倍之多。科学实验证明,虫草之萃取精华极易为人体吸收。

3. 阴阳双补 入肺下肾

虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材,“入肺”是针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症,“下肾”是针对肾阳不足之阳痿、遗精、腰膝酸痛等症。经浓缩而成的中科院虫草浓缩胶丸对人体的作用更胜一筹。



中科院虫草浓缩胶丸和普通虫草的有效成分对比

	虫草素	虫草多糖	虫草酸	必需氨基酸	超氧化物歧化酶
普通虫草	0.007%	1%	6.5%	19.9mg/g	54单位/毫克
虫草浓缩胶丸	0.47%	25%	12.7%	168mg/g	84.4单位/毫克
对比倍数	67.1	25	1.95	8.5	1.56
主要功能:	抗肿瘤	提高免疫力 降血糖、血压、血脂 保护心脏	保护呼吸系统(气管、肺等)及肝肾	调节新陈代谢	延缓衰老

4. 服用、携带方便

中科院虫草浓缩胶丸是胶囊包装,便于外出旅游携带和服用。一般冬虫夏草每天的服用量在3-9克之间为好,低于3克则基本无效。中科院虫草浓缩胶丸,一日服用4颗相当于服用9克虫草。

金贵的冬虫夏草,您吃对了吗?

泡水喝 吸收率:3-5%
首先卫生不能保证,因为冬

虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子,把这些东西吃下肚,会影响人体健康,只有经过先进的消毒技术处理,才能真正保证卫生。而且冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同,后者均为植物,其冬虫夏草属于昆虫动物和真菌的混合体,很多有效物质属于大分子,很难溶解。
磨成粉喝 吸收率:4-7%
现在还是有很多人喜欢把冬虫夏草磨成粉末,然后冲水服用,这也是不卫生的,而物理

粉碎对冬虫夏草的物质结构没有实质性地改变,所以吸收效果不佳。

水煎 吸收率:5-10%

水煎,就是熬中药,时间一般为40分钟-1小时,冬虫夏草中的有效成分会溶于其中,但处方中还有其他中药,其有效成分易被药渣吸附,那么人体的吸收量也就微乎其微了。

炖汤 吸收率:25-30%

炖汤,一般将冬虫夏草和老鸭一起用小火炖,时间为1-2小时。这是一种传统的食用方法,但其中有效成分还是以大分子的形式存在,所以人体的吸收量还是达不到要求。

泡药酒 吸收率:3-5%

泡药酒,将冬虫夏草放入白酒或黄酒中浸泡一段时间后饮用。冬虫夏草的活性成分只有4%溶于乙醇,如果泡酒,真是太浪费了。

虫草专家鉴定:

不管上述哪种方法,冬虫夏草的营养成分都不能被完全释放出来,即使把冬虫夏草实体吃掉,被人体吸收的有效成分也很有限。食用浓缩类胶囊,因为胶囊中微小的颗粒,经过高科技分离萃取,很容易被人体的肠胃

吸收,中科院虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到90%以上。

相关文章>>>

冬虫夏草对人体益处甚多,而副作用甚微,随着医疗保健事业的发展,人民生活水平的不断提高,对滋补保健品的需求越来越多,内销和出口均将不断增加。近年来人们不断地对冬虫夏草功效进行开发研究并积极拓宽其用途,其中在抗疲劳、强身延年、延缓衰老、增强常压耐缺氧能力、抗损伤、抗病原微生物、镇静、解毒、抗菌、免疫调节、平喘及祛痰、抗癌及对心血管、血液系统等方面有较为显著的作用。

——《中药药理学》

适用人群:

- 各类肿瘤患者
- 患有急、慢性肾炎、肾衰、肾虚、尿毒症、糖尿病的人
- 肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者
- 患有心肌梗死、心律不齐、脑中风、脑血栓、血管硬化、高血脂、高血压的人
- 急、慢性肝炎、肝硬化患者
- 病后体衰、产后体虚者
- 年老体弱者
- 亚健康人群

中科院虫草浓缩胶丸 专卖地址:中央路131号
订购热线:025-83223131

友情提醒: 由于中科院虫草浓缩胶丸备受消费者欢迎,经常出现刚上柜就被抢购一空的场面,请提前致电订购热线预订数量,团购50瓶起,精品礼盒装现已上市,欢迎订购!
全国统一零售价:1280元/瓶(一个月服用量)

好消息:5月23日前买10送2 买20送5